



ELŐTERJESZTÉS

a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat
2014. április 9-i közgyűlésére

<u>Tárgy:</u>	Közös Iskolák Évkönyvének bevezetése városunkban
<u>Előterjesztő:</u>	Ott Anett diákképviselő
<u>Készítette:</u>	Ott Anett diákképviselő
<u>A közgyűlésre meghívást kap:</u>	Zalaegerszeg MJV Önkormányzata Közgyűlésének tagjai

Tisztelt Közgyűlés!

Számos oktatási intézménynek van saját évkönyve a városban, mely tartalmazza az aktuális évfolyam diákjait, kiemelkedő tanulóit, valamint jelentős eseményeit. Elképzelésünkhöz ez adott ihletet. Szeretnénk javasolni egy Városi évkönyv létrehozását, a ZVDÖK koordinálásával.

Egy városi szinten megjelenő évkönyv nem csak emlék lenne a végzősöknek, hanem lehetőséget adna a tanulóknak diáktársaik és a különböző iskolák megismerésére is.

Évente jelenne meg, a város összes ballagó diákját, tablóját, valamint valamiben kiemelkedő teljesítményt (tanulmányi, közösségi, sport, művészet) elérő végzős diák nevét, az év legjelentősebb eseményeit, köztük a Városi Diáknapokat is tartalmazná.

A kiadvány a középfokú oktatásban tanuló diákokat érintené.

A/5-ös méretű, 25-30 oldal terjedelmű, fekete-fehér sima borítású könyv lenne, mely 2500-3000 Ft összegű anyagi költségeket vonzana maga után.

A nyomtatás valamint a grafikai részletek kivételezésében a Göcsej Nyomda segítségével áll rendelkezésünkre.

Az árusításra a Zeg Pontban lenne lehetőség, de a könnyed elérés érdekében rendelésre is kapható lenne. Rendelési lapok segítségével előre felmérnénk az intézményekben, hogy mekkora érdeklődést tanúsítanak, a remittenda minimalizálása érdekében. A másik variáció, hogy a tárgyév februárjában előzetesen begyűjtött előjegyzések alapján kerül előállításra a példányszám és csak rendelésre kapható. Ez azért célszerűbb, mert a maradék példányok árát nincs kire terhelni.

Határozati javaslat:

A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat vállalja az évkönyvek tartalmi összeállítását és az intézményi diákönkormányzatok bevonásával koordinálja az igényeket. A testület egyben javaslatot tesz Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése felé az Iskolák Évkönyve létrehozásának támogatására.

Felelős: Bakos Dóra diákpolgármester

Határidő: 2015. április 30.

Zalaegerszeg, 2014.03.22.

Ott Anett s.k.
diákképviselő